

BAJAI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
FABINYI LILI.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2.25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.
Megjelenik hétköznaponként reggel 7 órakor.

Méltó ünneplés.

Az Országos Testnevelési Tanács Hl. szakbizottsága a következő megszívlelendő sorokat küldötte a vármegyei csoportokhoz, így Gera Árpád tanácsnok, főcsodrogvármegyei testnevelési felügyelőhöz is Bajára.

„Az elmúlt világháború és az azt követő idők a magyar hon oly sok fiának életét követelték áldozatul, hogy alig van nap, amelyen ne keltsenek kötelező hálánkat, tiszteletünket és szeretetünket a megemlékezés formájában valaki iránt lerónunk.

De a balsorstól üldözött nemzetünk csüggedő lelke gyakran vissza száll a távoli múltba is, hogy a megpróbáltatások e nehéz napjaiban elhunyt nagyjaink megdicsőült szellemét felidézve, ebből merítsen renényt, erőt, kitartást és utmutatást a jövőre nézve.

Amikor azonban a nemzet elhunyt nagyjairól, hősi halottairól és nagy történelmi eseményeiről megemlékezünk, nem szabad megfeledkeznünk arról sem, hogy a világháborúnak és forradalomnak vannak még élő áldozatai is, akikről gondoskodni, akiket támogatni, akiknek a könnyeit felszárítani felebaráti és honfitársi kötelességünk.

Kötelességünk pedig nemcsak vejük szemben, hanem azokkal szemben is, akik mindnyájunk boldogulásáért küzdöttek, szenvedtek és haltak meg és akiknek mindezt a legméltóbban csak úgy hálálhatjuk meg, ha a róluk való megemlékezés napján a háború élő áldozatairól, a hősi halottak szeretteiről sem feledkezünk meg. Nem pompás gyászünnepélyek, hangos megemlékezések, hanem elsősorban a hadirokkantokról, hadiárvaokról és özvegyekről való legmelegebb gondoskodás az, amit ők tőlünk méltán elvárhatnak.

Költséges gyászünnepélyek helyett fordítsuk tehát az erre szánt összegnek legalább egyrészt a hadirokkantoknak, árváknak, özvegyeknek és a háború egyéb hajótörteinek a felsegítésére, az ünnepélyeket pedig sokkal méltóbb, egyszerű keretek közt tartva meg, drága koszorúk helyett egyszerű fenyő vagy cserfaágat helyezünk a síremlékekre, vagy emlékművekre.*

Megnyilt a Vastagh-féle nagy műveszi képkiallítás Baján.

Meg kell óvni a tárlatok műveszi színvonalát.

Hétfőn nyílt meg a Nemzeti szálló dísztermében Vastagh Gyula értékes képtárlata.

Fémjelzett magyar mesterek, hírneves jövőbe indult fiatalok műveinek pompás, tanulságos gyűjteménye kerül e tárlat keretében a műveit és művelődni hajtó nagyközönség elé. Ogyay pompás „Naplomenté“-je, Eder Rákóczi és Madonnája, Glatz, Glatter, Edvi Ilés, Heyer, Istvánffy Gabriella, Leidenfrost, Neogrady, Komáromi Ketz, Vastagh György, Vastagh Géza, Molnár Z. János, Kaczány, Szepessy-Kuska, majd Lotz, Benczur stb. igaz műveszi értékkel telt festményei, rajzai, Baranszky, Sándor József, Fábán Gyula, Paris Erzsi, Arató Gyula stb. rézkarcai, ifj. Vastagh György bronzai és néhány pompás illusztrált album hű képét adják az értékes, komoly, de generált tulásoktól mentes magyar képzőművészetnek.

Már az első napi nagy érdeklődésből megállapíthatjuk, hogy e nívós tárlat nyolc napon át állandó

találkozóhelye lesz Baja műszerető közönségének. Hibáztatjuk azonban a rendezőseget, hogy akkor, amikor a közönség leginkább vasárnap érá a kulturának élni és a tárlatokat úgy Budapesten, mint vidéki kultúrvárosokban mindenkor vasárnap, vagy ünnepnapon nyitják meg és lehetőség szerint ugyanilyen napokon zárják, a rendezésükre álló vasárnapot nem használták ki, hanem a megnyitást hétfőre tették. Meg kell tartani a tárlatoknak műveszi eseményt jelentő nívóját, annál is inkább, mert a mai üzletes világban akadnak a komoly művészeknek oly izlésnélküli ellenségei, akik anyagi érdekből, a művészetől távol álló reklámirozással, cipőszínőrhoz méltó röpcedulázással közönséges üzleti vállalkozással súlyesztik azt az intézményt, amely mindenütt és mindenkor a nagyközönség műveszi izlésének hivatott nevelője volt. A Nemzeti szállóban rendezett kiállítás megtekintését ezuttal is legmelegebben ajánljuk Baja város közönségének szíves figyelmébe.

Gyújtogatott a karácsonyfa.

Szilveszter éjszakáján több súlyos szerencsétlenséget okoztak a megszáradt karácsonyfák felgyújtott gyertyái.

Budapest, jan. 3. Szilveszter estén Szende Ferenc, a m. kir. Operaház kitűnő művésze Arany János utcai lakásán estélyt tartott. A művész felesége, gyermekeinek kívánságára, meggyújtotta a karácsonyfa a gyertyákat.

A másik szobában tartózkodó felnőttek a gyermekek segélykiáltására lettek figyelmesek. Odasiettek s ekkor ijesztő látvány tárult a szemük elé. Az egész karácsonyfa, mint egy máglya égett és tüzet fogtak már a függönyök is.

E sorok ékesen beszélnek önmaguk helyett. Nagy magyarok s a világháború hősi áldozatainak emlékéit csakugyan méltóbban semmivel sem ünnepehetjük meg, mint

A művész, lélekjelenlétét megtartva, oltáshoz fogott, azonban megcsuszolt, elesett, ruhája lángot fogott és súlyos égési sebeket szenvedett.

A tüzet végül sikerült szerencsésen eloltani, a művész felgyógyulása azonban több hetet fog igénybe venni.

Amsterdam, Wolff jan. 3. Heiligenweg egyik házában, amelynek földszintjén kávéház, első emeletén pedig táncterem van, a felső emelet egyik lakásában meggyújt egy kará-

a hátramaradott áldozatok támogatásával és megbecsülésével s ezért fenti írást a legmelegebben ajánljuk a nagyközönség szíves figyelmébe.

csonyfa és az egész lakás lángba borult.

A tűz lecsapott az alsóbb emelet táncteremébe is, de ott a szilveszteri vigasságban csak akkor vették észre, mikor füst és lángtenger borította el a termet. Óriási pánik tört ki, sokan elájultak. Végül sikerült a tüzet lokalizálni. A kár jelentékeny.

A Kormányzó újévi üdvözlése.

Budapest, jan. 3. A Kormányzó előtt 1 én délelőtt 11 órakor megjelent a diplomáciai kar, hogy az új év alkalmából jókívánatait kifejezze.

Radicsot meggyilkolták?

Belgrád, jan. 3. Nagy meglepetést kelt az a hír, hogy Radics Istvánt egy népgyűlésen egy merénylő meggyilkolta volna. Egyes helyekről cafojják ezt a hírt, míg más források megerősítik.

Szerbia részéről, ahol rövidesen végeznek a politikai ellenfelekkel, a hír valódisága sem lepne meg.

Borzalmas kegyetlenséggel kiirtottak egy családot.

Kovács, jan. 3. Blandschins községben egy hat tagú családot borzalmas módon gyilkoltak meg.

Schimotoris, hetvenkét éves földmives lakására betörtök. Az öreg embert és feleségét a tettesek megfojtották, négy gyermeküknek pedig borotvával elvagták a nyakát, azután rájukgyújtották a házat. A nagy meglepetést keltett bűncselekmény tetteseit keresik.

Rövid rádióhírek január 3.

Belgrád. A szkupstina január 15-én ül össze.

Veszprém. Barátosi Bibó Károly dr., Veszprémvármegye alispánja, január 1-én, hatvan éves korában hirtelen meghalt.

Sevilla. Itt oly hatalmas orkán dühöngött, hogy a vihar többek között egy háromemeletes házat is rombadöntött. Eddig hat halottat és hét súlyos sebesültet huztak ki a romok alól.

Időpognozisz: Egyelőre száraz, később csapadékos idő, hőemelkedéssel, várható.

Lichtman-cipő!

Bally, Popper cipők,

hó- és sárcipők legolesóbban

A legnemesebb anyagból készült legtokéletesebb tiszta kézimunka.

Fischer Pálnál.

Háló, ebédlő,
szalon és konyha

BUTOROK

minden elfogadható
árért részletre is
beszerezhető. :-

SZABÓ FERENC asztalosnál Baja, Barcs ucca 4. sz. — Telefon 240.

Solness építőmester a bajai színpadon.

Pirosbétűs nap a lesz kedden az Országos Kamaraszínháznak. Színrehozza a norvég óriásnak, Ibsen Henriknek leggyönyörűbb, legmélyebb értelmű darabját, *Solness építőmestert*, Alapi Nándor rendezésében. Ugyancsak a drámai színészet egyik legnagyobb magyar művésze, Alapi Nándor játssza a címszerepet is. A többi szerepek Mihályi Mária, Witt Böske, Fekete Vilma, Maconkai, Fekete László és Ihász kezeiben vannak.

Kívánatos volna, hogy a bajai nagyközönség, mely csodálatosképpen nem tudott felmelegedni Alapiéknak oly magasszínvonalu művészetére, amilyenben ritkán lehet része, legalább a keddi és szerdai utolsó esték alkalmát ragadná meg klasszikus világhírű és méltó előadók meglátására.

Tragédia Bátmonostoron.

(Saját tudósítónktól.) Szilveszter napján a déli órákban igen tragikus körülmények között ért véget egy viruló élet. Rausnitz Sándorné, egy bátmonostori mészáros köztisztviselőnek és szeretetnek örvendő feleségének a déli órákban oly szerencsétlenül járt, hogy egy kezébe került browning-pisztoly, a hozzá nem értés következtében elsült és a szerencsétlen fiatal asszonyt homlokán találta.

A gyorsan megjelent dr. Róna kórházigazgató és dr. Szlavikovics kórorvos semmit sem tehettek már, a szerencsétlen asszony menhetetlen volt. Bátmonostor apraja nagya meglepéssel járta a megrendült család elé. A szerencsétlenül járt Rausnitzné vasárnap temették.

Tisztújítás a vasuti községházán.

Szilveszter napján tartotta a vasuti új képviselőtestület az új községi előljárók választását a polgárság nagy érdeklődése mellett.

A választást Zeigmond Gyula dr. főszolgabíró vezette. Kommunista irányzatot sejtető ellenzék is vonult fel, melynek kérésére a főbíró névszerinti szavazást rendelt el. Az eredmény azonban az volt, hogy csak nem kétszáz szavazattal egyhangúlag választották meg a következőket: bíró lett Krix Ferenc, a bíró Schläfer Mátyás, pénztárnok Albert József, közgyám Schadt Ferenc és esküdték Bohner Antal, Resch Antal, Zick Keresztély, Schäfer Ede, Pestalics Antal és Vizsmeg Mihály. Az ellenzék azzal az indoklással, hogy az ő jelöltjük nem lett kandídálva, tartózkodott a szavazástól. Ugy halljuk, hogy el alkalommal a ugynevezett német kulturbund is megmozdult és a csekélyszámu ellenzékot támogatta.

HIREK.

— **Személyi hírek.** Bisztrai Balku Gyula, főispán és dr. Szabovljevics Dusán alispán Budapestre utaztak. Dr. Szabovljevics a főispán hívfőn este, Balku Gyula főispán kedden tértek, illetve térnek vissza Bajára.

— **Licéális előadás vasárnap.** A licéális előadásokat továbbra is vasárnaponként tartja a cisztercita tanári kar. Jövő vasárnap, január 9 én Holczinger Titusz, cisztercita tanár, a németek nagy regényírójáról, Thomas Mannról fog előadást tartani. A művésztelkeknek, a gyengéknek, az élet kitaláltjainak, a szeretőszívű modern ábrázolója a ma élő német írók legkiválóbbja. A cisztercita tanári kar ezért vette fel ismertetését idei sorozatába. Jegyek a hét folyamán már válthatók Kollár, Wagner és az Uj Élet könyvkereskedésekben.

— **A zárdai öröngyaltársulat** dec. 23 án 25 gyermeket teljesen felruházott és a szegény gyermekek szüleinek is 5—5 kg. lisztet és cukrot juttatott. Ezuton mondanak a megajándékozott gyermekek és családok hálás köszönetet az összes jótévedőknek, kik a zárdai szegény gyermekek karácsonyi örömehez hozzájárultak.

— **„Pantlika”** c. vigjátékot adják elő a kath. Sajtókönyvtár és a Leányklub tagjai vasárnap, folyó hó 9 én. Az igen nagyszabásúnak ígérkező előadásra már csaknem minden jegy elkel, miért is ajánlatos, hogy a még megjelenni szándékozók jegyeiket mielőbb biztosítsák. Jegyek kaphatók az Uj Életben, a Mi Boltunkban, a belvárosi plébánia hivatalban és minden könyvtáregyleti és leányklub tagnál.

— **Az Urinők kongregációjá** kedden délután fél 6 órakor a szokott helyen ülést tart.

— **A Szociális Mészáros Társulat és Leányklub** a katolikus Regényegyletben szerdán délután 5 órakor tartja szokásos havi gyűlését.

— **Baján először, Budapestben századszor a Noszty fiu esete Tóth Marival.** Mint ismeretes, a bajai Marsz január hetedikén rendkívül sikeresnek ígérkező előadást rendez a Központi Szálló színháztermében, amelynek keretében Harsányi Zsolt-nak, Mkszáth Kálmán regénye után írt s a fővárosban is paratlan sikert aratót színműve, „A Noszty fiu esete Tóth Marival” kerüli színpadra, amelyet ugyanakkor Pesten századszor játszanak. A darabot Szilágyi János rendezi és szerepeinek benne a következők: Regős Károly, Gaál Géza, dr. Mészáros Sándor, Lovassy Ödönne, Krix István, Éber Erzs,

Scherer Magda, Nagy János, Gir donyi Ferenc, Bedekovich Tibor, Cseszlár Sándor, Utry Gyula, Gundelfingen Mária, Árvai Erna, Behavecz Ilus, Szalay Irén, Gundelfingen Magda, Nikolausz Jenő, Szélinger Nándor, Tury Miklós. A nagyszerű színdarab próbái osztatlan sikert ígérnek és az előjelek szerint Baja egész társadalmá képviselve lesz az előadáson.

— **A dr. V. jánós Ferencné** elnöksége alá tartozó Kinizsi Pál-utcai Leánykör színelőadásával szép anyagi és erkölcsi sikert aratott január 1-én. A rendezés főördeme Schnitzinger Mária óvónő, aki vasárnap délutánonként nagy buzgósággal fejleszti tovább a serdülő leányok lelkében a keresztény magyar nő vallásos hazafiasságának szellemét és nemes munkájában hű segítőtársa Sipos Ella urnő. Özv. Miháts Józsefné elnök pesti vendégével, az óvónői kar, Nyiraty Irén, Sipos Olga, Sipos Gyuláné, Várnayné, P. Jung Miklós plébános stb. vettek részt a kedves ünnepen, amelynek szereplői Jung Miklós plébánostól apró érneket kaptak emléktül. Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános, egyházi elnök magasszabályos záróbeszédben méltatta a szép hazafias előadást. Az olvasó kör jól világitott állandó színpada is előmozdította a sikert. Agatály István elnöknek és a tagoknak ezuton mond köszönetet a Rendezőség.

— **A Bajai Daloskör szilvesztere.** Kiűnfen sikerült szilveszterestét tartott a Bajai Daloskör a Nemzeti Szálló nagytermében. Herr György pompás karnagyi vezetése mellett a megerősödött énekkarok észinte élvezetet nyújtottak a nagy számban megjelent hallgatóságnak, majd Herr György bemutatla néhány saját szerzeményű dalt és zongorán kísérte S-ultéty megkapó magyar dalait. Eöadók és a közönség a legjobb hangulatban üdvözölték az újvet.

— **Szilveszter a Nemzeti Kaszinóban.** Baja város elkelő társadalmának jelentős része a Nemzeti Kaszinóban gyűlt össze ujesztendő éjszakáján, ahol társasvacsorával, rögtönzött műsorral, vidám táncsal várta be az évfordulót és maradt együtt reggel négy óráig. Nagy kár azonban, hogy az eljasszosodott zenekarok a régi, szép, stílusos csárdástól is teljesen eltértek és nem ismerik már a tempóját sem.

— **Meghívó.** A bajai Liszt Ferenc Kör 1927. január 13 án, csütörtökön este 8 órakor rendezi a Nemzeti szálló termében harmadik nyilvános hangversenyét, amelyen Szatmári Tibor, a világhírű magyar zongoraművész szerepel. A hangverseny magasszintű műsora, amelyet a Kör

uj Steinway hangversenyzongoráján ad elő Szatmári Tibor, a következők:

1. Bach—Liszt: „Orgonafantázia és fuza g-moll”. 2. XVI. századbeli olasz táncok Respighi átíratában: a) Simone: „Molinaro”. b) Ismeretlen: „Vilabella”. c) Vincenzo Galilei: „Gagliarda”. d) Ismeretlen: „Siciliana”. 3. Schumann: „Kinderszenen”, mind a 13 darab. Szünet. 4. a) Debussy: „Prelude”, b) Bartók: „Este a székelyeknél”, c) „Gyermekeknek”-ből 3 darab, d) Liszt: „Funerale”. 5. Liszt: „XV. rapsodia” (Rákóczi induló). A hangverseny iránt máris nagy érdeklődés nyilvánul meg, nemcsak a Kör tagjai, de az egész zenekedvelő közönség körében.

— **A következő magyarlelkű levelet** vetlük „Tekintetes Szerkesztőség! Csatloltn bátorkodom a bajai helyőrségi könyvtár részére 15 kötet könyvet átadni, azzal a tiszteletteljes kéréssel, hogy újévi ajándékuul továbbítani sziveskedjék a mi reményességünkhöz, nagy Magyarország vissza szerzőihez. Hazafias tisztelettel Lencsek József.” A könyvekért s a meleg, öntudatos szavakért hálás köszönet katonáink nevében!

Családi házak részletfizetésre való építkezése iránt érdeklődni lehet a Trabety és Hegedüs Falelepen (ezelőtt Kromberger-féle Faipar r.-t.) Budapesti ut és Schleicher-féle falelepen: (Sugovica part.)

— **A Bajai Ujság** berlini munkatársa bárkinck készséggel szogát felvilágosítással tanulmányügyi, behozatali és kivételi stb. kérdésekben, teljesen ingyen, ha az érdeklődő a Bajai Ujság szerkesztősége útján fordul hozzá és válaszbélyeget mellékel. A portó 20 aranypfennig, körülbelül 35 aranyfillér.

— **Árleszállítás** — a söritálnál. A fővárosi sörkartell határozata alapján, január 1 től husz százalékkal lejjebb szállt a sör ára. A Fővárosi Sörfőzde és a pécsi Pannonia sörgyár is követték a példát s ma már általános az olcsóbb sör. Kár, hogy közszükségleti cikkek hasonló olcsóbodásáról is nem számolhatunk be.

— **Jól sikerült szilveszter** estélyt rendezett a Bajai Ipartestület és Iparoskör is a „Czérnai Imre könyvtár” javára az Ipartestület termeiben. A pompás műsort tánc követte s a vidám társaság reggel hét óráig együtt maradt. Az estély nemcsak erkölcsileg sikerült, de jótékony célja részére is jelentékeny jövedelmet eredményezett.

— **Losangeles, jan. 3.** Újév éjszakáján erős földrengéseket éreztek Mexikóban és Kaliforniában a földrengés mintegy 1 millió dollár kárt okozott.

Szépművészeti és Műkereskedelmi R. T. Budapestről

Baján a Hitelbank palota sarküzlethelyiségben az Uránia mozival szemben nagyszabású képkiallítása

hétfőn megnyílik, világ-hírű élő és elhalt festő művészek műveiből.

Az Országos Kamaraszínház szilveszterestje, amelyen különböző, kevésbé értékes, kacagtató mókák kerültek színre, a teljes siker jegyében folyt le, a színháztermet zsúfolásig megtöltő közönség igen jól mulatott. Már Knoblauch, Sardou, Gárdonyi Géza és Kisfaludy Károly klasszikus vígjátékai, pompás előadásukban új napján és vasárnap újra csak gyér házat vonzottak. A Kamaraszínház már csak kedden és szerdán szerepel Baján Ibsen két hatalmas művével, „Solness építőmester”-rel és a „Kisértekekkel.” Ezeket is legmelegebben ajánlanók a nagyközönség figyelmébe, ha az értékes színművészet iránt, kevés kivétellel, egyáltalán mutatkoznék érdeklődés.

Pásztorjáték Vasúton. A vasúti tanulóifjúság az ünnepek alatt négy ízben is adott elő két közismert pásztorjátékot: „A betlehem éjszakájá” és „A három királyok”-at. Az első magyarul, a másodikat németül. Négy buzgó tanuló: Frecson Péter, Depinyi János, Schmitt Béla és Schinczl Amália szorgoskodott a pártorjátékok betanítása és begyakorlása körül és az a szép anyagi és erkölcsi siker, amely fáradozásaikat koronázta, bizonyítja, hogy nem hiába dolgoztak. A tiszta haszon, melyet

iskolai célokra fordítanak, megközelelti a négy millió koronát.

X A has teltsége, szívtáji fájdalmak és emésztési nehézségek a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által megszüntethetők és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértóulások ellen súlyozhatók. Gyomor- és bélspecialisták igazolják, hogy a Ferenc József vízzel, különösen az üllő élet mód következtében jelentkező bajoknál, nagyon kielégítő eredményeket érnek el. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

CORSO MOZI

Jan 6 án csüt. d. u. fél 4, 6, fél 9 ó.

Az idei szezon orosz ujdonsága!

MOSZKVA 1910.

Történet a cári oroszországból 7 f. Főszereplők: WLADIMIR GAIDAROW és MARCELLA ALBINI.

Ezt megelőzi:

A cowboy gigerli.

Kalandos vadnyugati történet 6 felv. Főszerepben: PETE MORRISON. HIRADÓ

URANIA MOZGO

1927. január 6. án, csütörtökön d. u. fél 4 ó és fél 9 órai kezdettel.

A mennyország kapuja.

Külvárosi legenda 10 felvonásban. Ezt megelőzi: HIS SECRETARY. E búváros vígjátékban Norma SHEARER két kacagtató felvonáson keresztül mutatja be, hogyan lesz egy c. ú. venkisasszonyból ünnepeit szépség. Partnere Lew Cody. — HIRADÓ

Fatelep megnyitás!

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a n. é. vevőközönséget, hogy Baján, Rókus utca 43. szám alatti FATELEPEMET megnyitottam. Jelenleg kizárólag csak kácfát árusítok.

Ölfa hasáb	800 000 K,	házhoz szállítva	830 000 K
„ gőmb	770 000 K,	„	800 000 K
Aprítottfa métermázsánként	52 000 K,	„	56 000 K

Ezenkívül raktáron tartok még elsőrendű prima akác szerszámfát. A szállítások legfontosabb elintézéséről biztosítva kérem a n. é. közönség szíves pártfogását és maradtam

teljes tisztelettel **ZSUBORI BERCI.**

HARMATVIZ

A Hungária gyógyforrás szén-savval telített vize.

Kellemes üdítő itall Legjobb borviz.

Emésztési zavarokat leggyorsabban gyógyít! — Vese, hólyag és köszvény betegségeknél legeredményesebben használható.

Nagybani eladás SPITZER DÁVID ásványvízkereskedésében Baja, Árpád utca 4. (Sugovicpart.) Telefon: 211.

NYILTTÉR.*

Kalapos műhely megnyitás.

Atulított van szerencsém a nagy érdemű közönség tudomására hozni, hogy a Wagenblatt fűszerkereskedő házában (a volt fürdőnél), Katona József utca 1. szám alatti női és férfi kalaposműhelyt nyitottam. Elvállalok

e szakmába vágó mindennemű női kalapok átalakítását, kemény és puha férfi kalapok tisztítását és cylinder vasalásokat legjutányosabb áron és pontosan rövid időn belül elkészítem.

Kérem tehát a nagyérdemű közönség szíves pártfogását és maradtam

kiváló tisztelettel
Németh Antal
kalaposmester.

* E rovatban közlöttekért a felelősség a beküldőt terheli.

Laptulajdonos: Új Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó: Moravosik Győző.
Kiadóhivatal kezelője: Goldberger Jenő.

Pályázati hirdetmény.

A bajai m. kir. kertészképző iskola 1927. évi február hó 1-én kezdődő kettő éves tanfolyamára pályázatot hirdet.

Pályázhatnak olyan 16—25 éves egyének, akik IV. középiskolai képzettség után valamely kertésztanuló tartására jogosult kertészethen vagy kertésznél három évig, illetőleg VI. középiskolai végzettség esetén két évig kertésztanulólaként működve kertészegédi képesítést nyertek és a felvételig mint kertészegédek igazoltan működtek.

A pályázati kérvényhez a következő okmányokat kell csatolni:

1. születési anyakönyvi kivonat,
2. erkölcsi bizonyítvány, 3. hatósági

orvosi bizonyítvány, mely arról tanuskodik, hogy a pályázó erős és egészséges testalkatú 4. középiskolai bizonyítvány annak igazolására, hogy a folyamodó IV., illetve VI. középiskolát végzett, 5. kertészegédi képesítő bizonyítvány, 6. működési bizonyítvány, 7. szülői vagy gyámi beleegyező nyilatkozat arról, hogy a pályázót az iskolai időtartama alatt a szükséges anyagi támogatásban részesítik.

A felvett tanulók az iskola internátusában laknak és teljes ellátást élveznek, melyért havi 24 pengő ellátási díjat fizetnek.

Az igazoltan szegénysorsu és jó előmeneteli tanulók kedvezményes, esetleg ingyenes ellátásban is részesülnek.

A felvehető tanulók száma 10 (tíz).

A felvételnél felerészben és elsősorban a Baja thif. városi illetőségű szülők, másodsorban pedig Bács-Bodrog vármegye területén lakó szülők gyermekei előnyben részesülnek.

Az iskola elvégzése esetén a tanuló „képesített kertész” minősítést nyer.

Folyamodók a m. kir. földmívelésügyi miniszterhez címzett és szabályszerűen felszerelt kérvényüket 1927. évi január hó 20. ig a kertészképző iskola igazgatóságához nyújtják be. A minisztériumba közvetlenül beadott kérvények nem vátnak figyelembe.

M. kir. földmívelésügyi minis. ter.

Bácska legnagyobb áruháza

ZÁDOR BAZAR

gyermek kocsik, bőröndök, kosarak, Thonet székek, Barndorf alpakka evőeszközök, üveg, porcelán készletek

ALKALMI VÁSÁR

Kötött kabátok, keztük, pulloverek, mellények, vadászharisnyák, zoknik, bokavédők, bőrkeztük, gyapju, flór és selyem harisnyák.

ZÁDOR BAJA.

Bácska legnagyobb áruháza.

KÜLÖN JÁTEKOSZTÁLY

b. bakocskák, hintalovak, iriciklik, repülő holland, képes könyvek, ifjúsági regények

GRAMOFONOSZTÁLY

Európa összes gyártmányai Angol, Francia, Német. A legújabb lemezek állandóan raktáron.

Dessertek, teasütemények,
teák, rumok, hazai és külföldi,
likörök, finom felvágottak, sonka
legjobb minőségben kaphatók
Csemegebor, pezsgő, ürmös.

Cserbánál

TELEFON: 67

Majdnem AJÁNDÉKBA tűzifa.

VÁGOTTFA: két éves szil és tölgy házhoz szállítva métermázsanként 52.000 K	ÖLFA: szil, tölgy hasáb — 720.000 K
két éves akác — 60.000 K	" szil, tölgy gömb — 640.000 K
ÖLFA: akác hasáb — 830.000 K	" lágy hasáb — 400.000 K
akác gömb — 770.000 K	" gömb — 340.000 K

Hazaszállítás önként: keményfa 30.000 K, lágyfa 20.000 K. — Kapható:

Katanics Antalnál

Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt es gázgyár melletti telepén.
Telefon 91.

Igazolvány, bérlet, utlevél FÉNYKÉPET

leggyorsabban és legolcsóbban,
mozireklám diapositivet szakszerűen készít:
PERGER VINCE UTÓDAI Batthyányi u. 16.

Pénztáros kisasszony,

aki a gépiráshoz ért és könyvek
vezetésénél segédkezni tud, kezdő
fűtessel — megvezetés szerint —
felvétetik.

CIM A KIADÓHIVATALBAN.

Takarítónőt, tisztességes, meg-
bízható keresztény asszonyt, vagy leányt délelőtti
1—1 és fél órai munkára keresünk.
Cim a Bajai Ujság szerkesztőségében.

Mindenalkalomra

leghasznosabb ajándékot

Eichhardt és Kréneisz
vasútiútjában vásárolhatunk

Egy 10 kilós fehér mérleg	175 ezer
" rézmozsár — — —	100 "
" vasaló — — —	70 "
" husgép — — —	100 "
" függönyrud rézből	60 "
" zsemlye örlő — — —	70 "
" zsebrövidély, kék 30 l.	90 "
" szita — — —	15 "
1 pár korcsolya, jégvirág	120 "
1 mosdóárvány — — —	110 "

Ruházati cikkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása
Welchner Lőrinc
rőföskereskedése Erzsébet kir. u. uca 8

Hirdessen a Bajai Ujságban.

Szücs- és szőrmeáru:
legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.
Baja, Erzsébet királyné-u. 57. szám

Vasöntőde és gépgyár.
Schmidt Márton Fiai
Baja, Czifrusz Ferenc-utca 42—44.

Vasöntvények, magánjáró át-
alakítások, hengerrovátkolás.

Traktor és autó
javítások, alkatrészek.
Telefon szám 63.

RÖFÖSÁRUK:

Legnagyobb választék,
legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

Itt az alkalom,

hogy mindenki a penészesedő szalmazsák-
ját e dobhassa és helyébe csekély 10
pengőért egy acélsodrony ágybetétet ren-
delhessen nálunk, mely olcsó és tartós,
szag és fűregmentes, ennélfogva egészsé-
ges. Az ágy belméretének beküldése után,
gyorsan és pontosan szállítják a készítőket

Utry Pál Fiai

Telefon 280. Erzsébet királyné u. 38

Ejjeli szolgálatot tart

jan. 3 ó jan. 9-
reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva
Dr. GEIRINGER JÁNOS
és **LOVASSY ODÓN.**
gyógyversztára.

Ha olcsó pénzért szépen akarja hoztatartó-
zóját eltemetni, keresse fel a

„Gondviselés“ temetkezési vállalatot

Baján a belvárosi plébániával szemben volt Barány-uccában, Boros
és Grosz tüzserőzlet mellett. Minden alkalomra csokrok, virágkosár
és élő vágott virág, valamint cserepes virág. Élő virágból koszorú-
kat legolcsóbban lehet beszerezni. Kedvező fizetési feltételek.

Tisztelettel **Mészáros Pál** tulajdonos.

TELEFON: 288.

Keresek telecskai gazdaságomba egy
szakszerűen képzett konvenció

gépész-kovácsot

azonnali belépésre.

PUHL PÁL Katymár.

Eladó hat és fél hod szőlő
dűlőben. GIZINGER
MARTON Baja, Rókus ucca 19. sz.

Ház eladás.

Fehérlő ucca 41. számú sarokház,
üzlethelyiséggel olcsó áron eladó.

Varrógépet

Legolcsóbban

Kerékpárt

BOHNER
és **TÁRSAI**

c é g n é l

BAJA,
Erzsébet királyné
utca 6.

Csillárokat

vásárolhat

Motor-
kerékpárt

Tűzifa, szén, koks és retorta bükk faszenet
a legolcsóbb napi árban bármily mennyiségben házhoz szállít

URBANYILASZLÓNÉ

TELEFON: 198. tűzifa- és szénkereskedő, TELEFON: 198.
Vasútállomás, teherpályaudvar.

Raktáron tart: 1. RENDÜ EÜKK, gyertyán, tölgy, szil, cser és 4 ÉVES VAGASU

prima jugoszláv akác tűzifát

és ugyanily **akác szerszámfát,** prima nécsi gáz-
minőségű gyári dió koksot,
porosz fűtő szenet és romániai retorta bükk faszenet. Legpontosabb
kiszolgálás. Megrendelések eszközölhetők: Vasút állomás, teher pályau-
dvaron lévő telepen és Lukacs Viktor trafikban, Városház épület
(volt Sándor László féle tűzifa üzlet helyén).

Egyedárusítás

1927.
Január 1-től
a MOTORKERÉK-
PÁROK ÁRAI

PUCH 175 cm.³

1120 pengő = 14.000.000 K.

ARDIE-JAP 500 cm.³

1840 pengő = 23.000.000 K.

INDIAN 600 cm.³

2520 pengő = 31.500.000 K.

Kaphatók 18 havi részletre is
BOHNER és TÁRSAI
szaküzletében BAJA,
Erzsébet kir. u. 6.
TELEFON
256